

Скупой платит дважды...

Решением сессии Солнечного сельского Совета депутатов № 164 от 06.08.2009 г. определены земельные участки для организованного выпаса скота. К сожалению, некоторые жители выгоняли скот в свободный выпас на сельскохозяйственные угодья ФГУП «Черногорское». В мае месяце специалистами администрации совместно с депутатами Совета депутатов Солнечного сельсовета проведено два рейда по выявлению фактов нарушения выпаса КРС. С нарушителями проведены беседы, составлены протоколы об административном правонарушении и направлены на рассмотрение административной комиссии Усть-Абаканского района.

На собрании граждан определена сумма оплаты услуг по пастьбе КРС – 300 рублей в месяц. Эта сумма – гарантия соблюдения законодательства и обеспечение сохранности вашего скота.

Согласно ст. 50 п. 2 Закона Республики Хакасия «Об административных правонарушениях» выпас сельскохозяйственных животных в не отведенных для этого местах влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 500 до 1000 рублей. Помните - **скупой платит дважды!**



Администрация Солнечного сельсовета